

喜讯

祝贺金山工业区王益明同志荣获全国五一劳动奖章!

立新村党总支以“党员365服务站”为载体密切党群关系

“党员家庭”挂门上 身上责任沉甸甸



本报讯(高连英)为进一步发挥村党总支的战斗堡垒作用和村党员的先锋模范作用,密切村党总支与党员、党员与群众之间的联系,及时了解和掌握群众的所思所想,回应群众诉求,结合党的群众路线教育实践活动,立新村党总支建立了党群的连心桥——“党员365服务站”。服务站的宗旨是“365天,

党员天天有服务”,本着“零距离、多渠道、常态化”的服务原则,服务站为村民提供助医、助学、助困、政策宣传、党费收缴、民政服务项目申请、电费代缴、房屋保险理赔等代理服务。

为方便村民,“党员365服务站”设1个总站、8个分站。总站设在村部综治群众工作站,8个分站设在每组的村民宅基,每个分站都设有意见箱,方便组内村民提意见建议。党员骨干通过定期召集组内党员“零距离客堂汇”,相互交流、消化各类惠民政策,聊聊群众反映的意见和建议,尽量使矛盾不出组。站内的党员

每天会开启意见箱,将群众意见及时反馈到村委会。为了让党员成为村民身边的信息员、联络员和服务员,村党总支还为每位党员制作了“党员家庭”牌,要求党员挂牌亮明“党员家庭”身份,以身作则,为村民服务。

教育实践活动开展以来,村党总支通过“党员365服务站”陆续收集到不少意见和建议。收到后,村党总支立即召开会议,将这些意见和建议列入了立行立改项目。对于村委会办公室无标识的问题,村党总支立即设计了标识,在村委会每个办公室门口安装了指示标识,包括工作人员的姓

名、职务、在岗情况等内容。对于破损的路面,指派专人对全村村级道路进行查看,并立即安排施工队进行维修。对老年活动室管理员工作不到位的问题,村党总支进一步规范了老年活动室管理制度,落实了便民措施,要求老年活动室管理员做到工作到位、服务到位。

村党总支的立行立改,使群众感受到自己的意见受到重视,也更愿意参与到村各项工作上来。党员365服务站作为民情沟通点,在村党总支和党员、党员和群众之间起到了很好互通作用,是进一步了解和掌握民情的一个有力的载体。

请来老模范 传授新理念

本报讯(宋佳楠)4月22日上午,工业区党工委举行党的群众路线教育实践活动第五次专题学习会。会议邀请了普陀区桃浦镇紫藤苑居委会党总支书记杨兆顺就基层群众工作主题作专题讲座。

杨兆顺结合自身多年群众工作经验和实际案例,用朴实风趣的语言形象生动地阐释了新时期党员干部应如何坚持“一切以解决问题为根本”、“有所作为才能有群众地位”、“创新是社区管理的生命线”的群众服务理念。杨兆顺用其在工作中碰到的一个个小故事,号召广大党员干部要多为党分忧,多思考“党派我来干什么”,不辜负党和群众对自己的期望。

报告会为工业区各级党组织如何开展好党的群众路线教育实践活动,如何发挥党员先锋模范作用,如何创新社区管理的工作方法提供了示范榜样,拓宽了基层党员干部的群众工作思路。

工业区文明结硕果

本报讯(胡益红)在4月29日召开的2014年精神文明建设、文明城区创建暨“三个金山”建功立业主题实践活动推进会上,金山工业区获得多项殊荣:工业区成功创建上海市文明社区、金山区文明机关;上海和辉光电项目服务小组、恒信居委会以及上海和辉光电有限公司建设总监江玉华、社区卫生服务中心中医主治医师董永庆分别获金山区“集中精神抓落实,心无旁骛谋发展”一加快推进“三个金山”建设“建功立业主题实践活动先进集体和先进个人,恒信居委会书记孙士兴获得“感动金山”人物提名奖。

据悉,金山工业区获得“金山好人”称号的马晓燕、许文海、王道云等先进事迹在会上得到表扬。



市委书记韩正来工业区调研

4月23日,市委书记韩正来金山工业区调研,实地察看了和辉光电项目推进及产业发展情况。韩正表示,要全力支持企业发展,支持新型显示产业发展,同时金山区要立足自身特点与实际,花大力气调整传统制造业,推进产业结构调整升级,抓住机遇发展新兴产业。区委书记杨建荣、工业区党工委书记周永超等陪同调研。

4月28日,金山工业区召开党政班子联席会议,传达学习市委书记韩正来金山调研精神,重点学习了韩正书记来金山工业区实地察看和辉光电项目时的主要讲话精神。

吴锦金/文 庄毅/图

在暴走中奉献爱心 ——工业区组队参加“一个鸡蛋的暴走”公益活动

本报讯(陈洁清)4月19日,由上海公益事业基金会举办的“一个鸡蛋的暴走”大型公益活动在金山举行。金山工业区党工委书记周永超亲自率队,管委会委员徐卫、党工委委员顾菊英等6位同志组成的金山工业区队参加了此次公益活动。

队员们分别走完15公里,20公里,最终顾菊英以其坚定的决心和顽强的毅力,历时11小时25分钟,圆满完成了50公里的暴走,将金山工业区的旗帜插在了胜利的终点。

据悉,“一个鸡蛋的暴走”活动从2012年正式转变为联合劝募活动,为更多儿童领域民间项目筹款。此次暴走活动筹集的善款将全部用于支持儿童领域民间公益项目。金山工业区的暴走善款计划是2万元,希望爱心人士在5月18日截止前捐一份爱心。

(大家可以登录“一个鸡蛋的暴走”官网进行爱心捐款 http://baozou.lianquan.org.cn/page/donate_team2014.html,我们队伍的名称:金山工业区队,编号是2105。也可以现金方式捐献。联系人:陈洁清 13564648587)



信息橱窗

工业区与禾佳教育签约

本报讯(刘晓东)4月30日上午,金山工业区与禾佳教育联盟举行签约仪式,双方将合作开设上海中学国际课程(金山)办学基地。

区委书记杨建荣、副区长贾伟出席签约仪式。

该学校将采用小班教学,涵盖幼儿园、小学、初中、高中各年级,其中小学年级计划于2015年9月开学。学校师资队伍由禾佳教育联盟主席、原上海中学校长唐盛昌团队组建。

区教育局局长顾宏伟、金山工业区领导孙明弟、吴慧出席签约活动。

区领导来工业区调研

本报讯(高翠)4月22日下午,区委常委、组织部长、区委教育实践活动领导小组副组长陈正安来到金山工业区调研教育实践活动开展情况。

陈正安指出,工业区要将收集的问题及时进行汇总和梳理,能解决的要马上解决,不能马上解决的问题要及时给出答复;要主动联系市有关委办局,上下联动解决问题,需要区委、区政府解决的问题,可转到区群教办;班子成员要主动认领班子“四风”突出问题,要围绕“四风”查摆个人问题,通过活动,使我们领导干部真红脸、出汗身;要抓好村居、“两新”组织、窗口服务单位活动开展;及时总结基层典型经验、身边先进人物,树立好标杆,弘扬正能量。

工业区与白井签约

本报讯(薛斌)4月25日上午,金山工业区与白井汽车零部件(上海)有限公司举行签约仪式,区委常委、副区长沈华棣出席签约仪式。

白井汽车零部件(上海)有限公司是日本白井国际产业株式会社在华投资的独资子公司。集团公司作为一家大型的跨国公司,主要产品为汽油发动机GDI缸内直喷高压管,在日本市场的占有率超过90%,在世界上的市场占有率目前已近60%,是全球最大的高压油管制造企业。此次投资项目总用地约23亩,达产后预计年利税可达1500万以上。

责任编辑 李于伯 吴顺利